

春节,冬日里的这个黄金周,滑雪可能最能释放积攒了一年的激情。在无际的雪地上纵横驰骋,享受头发 被风吹起的快感,沿雪道急速冲下,在白茫茫天地中飞翔,仿佛回到了童年的梦境之中。今年春节恰逢"情人 节",踩着白雪、哈着白气,牵手浪漫,牵手滑雪,将成为今年春节的又一大亮点。郑州周边的、东西南北的滑雪场,任选 一家,足以满足您那躁动的肢体和灵魂 晚报记者 刘书芝 实习生 裴培华

向西 嵩山滑雪场:东、西、南、北方,一小时直达

各个方向均有高速直达雪场的独特区位优势,使得 嵩山滑雪场成为以登封为中心东、西、南、北各个方向延 伸地区的宠儿,郑州、许昌、洛阳、平顶山的游客前来,走 高速均能在一小时之内抵达雪场,而且,这四个城市在今 年也都开通了嵩山滑雪场的滑雪直通车,大大方便了游 客忘返,滑雪也能自由行。

而且,嵩山滑雪场的雪地娱乐设施是最完备的,雪上 飞碟、雪圈、雪上飞船……无论男女老少都能在这里找到 适合自己的娱乐项目,"众乐"过新年。

再向西—— 伏牛山滑雪度假乐园:冰雕盛宴邀您来

品味冰雕盛宴,观看精彩比赛,体验飞船刺激。虎年春 节,中原最专业滑雪场——伏牛山滑雪乐园春节再出重拳, 可玩、可看、可赏大戏次第推出,邀请中原市民到此过个东 北味儿的大年。

"三千世界银成色,十二楼台玉作层"。赏玉雕、品 玉雕在大家的印象中可能觉得这是东北的专利。但您 错了,今年,伏牛山滑雪度假乐园早在两个月前就从东 北运来大块冰块儿,近两个月的雕琢,上周,一座座冰清 玉洁的冰雕作品惟妙惟肖地呈现在游人面前。灯光映 衬下,晶莹的冰雕,璀璨夺目,异彩纷呈。到这儿,白天 玩雪,晚间赏冰。白天冰清玉洁,趣味无穷;夜晚色彩斑 斓,璀璨夺目。来到这里,人们在冰林中聚会,在雪海中 畅游,宛如置身奇异的梦幻乐园,让人荡气回肠、回味无 穷。春节期间"买一送一",消费多少景区送多少,不设 上限,够实惠。



向南-

老界岭滑雪场:滑雪迎新年

"中国最温暖的滑雪场"一 -南阳老界岭滑 雪场雪道向阳,雪场光线充足,雪质极好,雪道 平整,坡度平缓,特别适合孩子们和初学者。虎 年春节,老界岭滑雪场日前推出的"师生爱心套 餐"、"家庭亲子套餐"优惠仍然有效,让假日师 生和家庭携子游体验滑雪激情无忧。

春节和情人节的千年一遇,让今年的春节 多了些浪漫和温馨的气氛,老界岭滑雪场从客 房、餐饮及雪场,都打造出吉庆祥和的浪漫意 境,让你真正体会到家的温暖、爱的浪漫。

向北-桃花峪滑雪场:激情夜场狂欢

春节期间,桃花峪生态滑雪场魅力独特的 "激情夜场,狂欢party"使它受欢迎程度更是激 增,吃完丰盛的年夜饭,一家老小同来桃花峪, 享受一场浪漫缤纷的夜场滑雪,既丰富了年年 雷同的春节生活,又能培养全家人共同的爱好, 同时,还能消食哦!

而且,春节期间,桃花峪滑雪场从紫荆山河南 饭店南门发出的滑雪直通车,一天三班,夜场滑雪 也可乘坐,只需提前报名即可。

再向北—— 万仙山:自驾欢乐滑

放假了,辛苦一期的学生们终于又盼来一个放纵的好机会,到哪儿去撒欢呢?滑雪肯定 是首选啦!雪地上纵横驰骋,头发被风吹起,心 随速度一起飞,沿雪道急速冲下,在白茫茫天地 中飞翔的感觉,想想都让人向往。万仙山滑雪 场安全性、接待服务及行车距离,都比较适合自 驾滑雪。环境优美、场地宽阔、坡度适中,滑雪 爱好者常常赞其为"初学者的乐园"。雪场小 岛、小跳台、雪地自行车、雪地摩托车、动物雪橇 等多种娱乐设施, 定会让全家自驾欢乐滑。



中原伏牛山冰雕冰灯艺术展的开幕, 为伏牛山滑雪度假乐园冬季冰雪旅游注入 了新的活力。恰逢今年春节和情人节相 撞,伏牛山滑雪度假乐园又特意为广大游 客准备了丰盛的旅游大餐——玩冰雪、赏 冰雕、观冰灯、逛冰雪庙会、坐疯狂飞船,广 大市民在春节享受与家人团聚快乐的同 时,可以利用难得的休息时间进入伏牛山 滑雪度假乐园尽情地放松。

尚、开心过大

凡2月13日~20日入园游客均有"大礼"相送

玩转冰雪游

春节期间,伏牛山滑雪度假乐园将力推雪雕观赏、高山滑 雪、冰上娱乐、空中观赏、冰雪体育等活动。据了解,伏牛山滑 雪度假乐园的滑雪道数量目前已经增加到5条、面积扩大1.5 倍,引进7条最先进的现代化雪上运输工具——魔毯和托牵, 最新引进时下最流行的波浪道和表演台,成为目前中原地区 规模最大、设施最齐全的滑雪场。

春节期间,腊月三十到正月初七,凡是进入雪场的游客, 不分男女老少,均有大礼相送。在雪场消费得越多,雪场送得 就越多。此外,春节期间,迎新春通夜滑雪、新年滑雪大联欢 和雪地浪漫狂欢节等狂热活动也将陆续推出。

开心逛冰雪庙会

中原伏牛山冰雕、冰灯艺术展品,是伏牛山滑雪度假乐园投入巨资从中俄边界——黑龙江黑河采集1100余立方米天 然冰块,历经数千公里运至栾川,由国内30余名著名冰雕艺 术大师不分昼夜、历时30天精心雕凿而成,总投资280万元。

中原伏牛山冰雕、冰灯艺术展,共展出作品70余件,其中

有安徒生童话系列、海洋生物系列、中国古典名著系列、时尚 滑雪系列以及中国古建筑园林艺术系列等。展品聚天下胜景、拢大地灵气、现今古奇观。气势磅礴、规模宏大、特色鲜 明、雅俗共赏。是中外历史文化艺术宝库集中展现的一幅绚

目前,伏牛山滑雪度假乐园从室内到室外,从山下到山上 全面完成亮化、美化工程,变成全天候的冰雪文化胜地,夜间 赏灯逛庙会更富情趣。

尽享情人节

今年的冬天格外寒冷,滑雪可是必不可少的项目,而今年 的春节恰逢"情人节",踩着白雪、哈着白气,牵手浪漫,牵手滑

雪,将成为今年春节的又一大亮点。 在偌大的雪场上,进行一场情人节和春节的联欢互动别 有一番情趣。情侣们惬意随意地徜徉在白雪皑皑的童话开始 里,自由畅快地呼吸在天地之间,爱情将会在浪漫的银色世界 得到升华,雪地上一双双、一对对情人用身体拼成的"心"字造 型,将是情侣们今生最难忘的情人节。

垂询电话:0379-66644888



